BK Bridgehuset
Sondag Partavling med hcp Max 54 par TL Anders Prisutdelning foér hdstens poangserie 2019-01-0¢

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

BK Bridgehuset, Séndag Partavling med hcp Max 54 par TL Anders Prisutdelning for hdstens poéngserie 2019-01-06, sida 1 av 3

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 16 202.0 60.13 Christer Ekberg - Claudia Sjoberg 94047 55585 Pri-Bri 1936 - Lunds BK
2 14 200.7 59.74 Anita Olofsson - Ulla Oberg 91041 45490 Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
3 6 1919 57.12 Bo Mansson - Ingegerd Jeppsson 48658 41945 Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
4 7 178.2 53.05 Barbro Melander - Gunilla Rasmusson 58433 56176 BK Bridgehuset
5 1 176.6 5256 Hakan Linse - Marianne Ahlner EImqvist 28719 56841 BK Bridgehuset - Malmé Dam BK
6 12 1755 52.25 Johnny Nielsen - Niusia Lichtman 83584 4596 BK Bridgehuset
7 5 169.8 50.53 Karin Eresund - Birgitta Johansson 55139 91285 BK Bridgehuset
8 15 166.9 49.69 Hélene Hommerberg Messing - Lena Goldberg 10233 498 BK Bridgehuset - SK Hakoah BS
9 3 166.4 49.52 Bodil Wikstrém - Ulla Lundstrom 11758 4769 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
10 2 160.9 47.90 Gunlis Aberg - Pia Katarina Larsson 33694 37352 BK Bridgehuset
11 13 158.0 47.02 Anne-Cathrine Svenning - Ulla Hellgvist 64033 44702 BK Bridgehuset
12 10 152.8 45.48 Jan Karlstrom - Gunnel Karlstrom 93007 93006 Kungshamns BK - Bridgeklubben 2 Kléver
13 11 150.0 44.65 Bo Gullberg - Ingrid Gullberg 55374 55373 Malmé BK
14 4 1485 44.21 Mats Ryderheim - Magnus Friberg 55082 57935 BK Bridgehuset
15 8 147.2 43.81 Karin Lindbladh - Palle Hansen 45434 45433 BK Bridgehuset
16 9 1423 42.35 Anita Persson - Grete Derand 23395 25475 Malmé Dam BK - BK Bridgehuset
1 & EK9532 Bésta kontrakt 2 & E76532 Bésta kontrakt 3 s E2 Bésta kontrakt
Nord vDKn10 44 N =420 Ost v E109653 7¢ OD-4800 Syd v K85 ANT S D -2 -300
Ingen + 1073 NS .- ov + EKn95
*9 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT #10765 & ¢ v & NT
410 4 D74 N6 7 6 109 4 KKn1094 «D8 N9 4 128 7 « KKn1043 4 D876 N8 6 9 38
vEK5432 v6 S 6 7 6 109 vKn4 vD S 9 4 128 7 v 9732 v10 S 86 9 338
¢ 842 ¢ KKn95 O755 34 ¢ Kn94 ¢EK87632 O 4 9 155 +6 ¢+ D10872 O 4 7 4 105
#D63 #Kn8542 V75534 &E93 D64 V49155 &#Kn43 #EKD V 4 7 4 105
4 Kn86 .- 495
v 987 v K872 v EDKn64
+ ED6 + D105 + K43
#EK107 #KKn10852 982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 44 N= v6 420 11.0 3.0(10 2 5vDN= +A 850 140 00| 1 16 3v S= +6 140 13.0 1.0
10 2 44 N= v6 420 11.0 30| 3 5 4y N+2 A 680 120 20|14 8 3vS= +6 140 130 10
14 7 44 N= v6 420 11.0 30|14 7 4vy N= ¢ A 620 100 40| 7 15 3vS-1 3 -50 9.0 5.0
16 12 44 N= v6 420 110 30| 8 11 3+ V-4 *7 200 80 6010 5 3vS-1 aT -50 9.0 5.0
3 5 24N+2 v6 170 50 9.0|15 6 5¢0-2 v2 100 60 80| 4 6 24V+2 5 -170 4.0 10.0
15 6 34 N+1 v6 170 50 90| 9 4 5¢0-1 v7 50 40 100| 9 12 24 V+2 ¥5 -170 4.0 10.0
13 1 34 N= v6 140 20 12.0|16 12 5v N-1 ¢ A -100 20 12.0|13 2 24 V+2 ¥5 -170 4.0 10.0
9 4 44 N-1 v6 -50 0.0 14013 1 3¢ O+1 K -130 0.0 140(11 3 3¢4DN-3 #A -500 0.0 14.0
4 4763 Bésta kontrakt 5 4 D73 Bésta kontrakt 6 4 E8 Bésta kontrakt
Vast v 1086 3v V =-140 Nord vKn2 6NT N =1440 Ost v KDKn942 74 S =1510
Alla + Kn983 NS + E103 ov 463
#942 & ¢ v & NT #108754 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT
4Knl10842 &E5 N57 456 4 K985 «Kn1064 N 129 119 12 | «D 41074 N 104 13135
v 5432 vKD97 S57 456 v7653 vK104 S 129 118 12 | v63 v 1075 S 104 13135
¢+ E6 ¢ K7 085986 + 87 ¢ DKn954 014241 ¢ EKD98542 ¢ Kn107 039000
«87 #KD653 V85986 %963 #Kn V13131 #KD #Kn1092 V39000
«KD9 s E2 & KKn96532
v EKn v ED98 vES8
+ D10542 + K62 ¢-
#EKn10 #EKD2 #E543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 3 INS+1 4 120 13.0 10|16 2 3NS+4 a5 720 140 00| 5 7 44 S+3 A 510 9.0 5.0
14 8 2NS= a2 120 13.0 10| 8 15 BNS+3 v7 690 11.0 30(10 1 44 S+3 +¢A 510 9.0 5.0
9 12 2¢ S-1 8 -100 100 40|10 1 3NS+3 3 690 11.0 30|11 6 54 S+2 ¢A 510 9.0 5.0
4 6 3v0O-= oK -140 6.0 80| 9 14 3NN+2 ¢5 660 70 7.0|12 4 44 S+3 +A 510 9.0 5.0
7 15 2v O+1 &K -140 6.0 80|12 4 3NS+2 45 660 70 7.0|13 3 4v N+3 ¢J 510 9.0 5.0
13 2 2vO+1 &A -140 6.0 80|13 3 4vS= +8 620 40 100(16 2 44 S+3 ¢A 510 9.0 5.0
116 2v O+2 K -170 20 120| 5 7 3NS= a5 600 1.0 13.0| 9 14 5¢DV-2 &A 500 20 12.0
10 5 4v 0= 2 -620 0.0 14011 6 3NS= *9 600 1.0 13.0| 8 15 5¢ V-1 aA 100 0.0 14.0
7 4 K876 Basta kontrakt 8 46 Basta kontrakt 9 494 Basta kontrakt
Syd vD10 4v V =-620 Vast vD109863 ANT V =-430 Nord v Kn107542 2¢ O =-90
Alla + EDKn6 Ingen + D843 ov *2
#952 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #EKn95 & ¢ v & NT
4ED109 453 N7 5244 4 DKn10943 42 N2 4623 4 K10765 4D2 N8 47 66
vEKKn95 v8743 S75254 v K7 v E542 S 34633 vD v EK863 S 84766
+92 ¢ K7543 O 6 8 108 7 + K6 ¢ E1075 O 109 7 1010 ¢ Kn974 ¢ K1063 058677
*E7 #Kn3 vV 6 8 108 7 «K102 #ED95 V 109 7 1010 #1074 «K3 V58677
& Kn42 » EK875 & EKn83
v 62 vKn v9
+ 108 + Kn92 + ED85
+#KD10864 #Kn876 #D862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 4v V-1 *2 100 140 00| 6 8 2NO+3 %6 -210 140 0.0|15 10 1vDO-2 &2 500 140 0.0
6 8 24S= vA 90 120 20|15 9 3NO= vl] -400 120 2.0|14 11 2¢vDO-1 +A 200 11.0 3.0
12 7 24 V+1 &9 -140 100 40| 1 5 3NO+1 4A -430 6.0 80|16 4 2v0O-2 &6 200 11.0 3.0
3 16 3v V+1 &9 -170 80 6.0 3 16 BNO+1 46 -430 6.0 80| 7 9 2vN= *K 110 8.0 6.0
1 5 4v V= *2 -620 40 100(11 2 3NV+1 3 -430 6.0 80| 2 6 3&N-2 vA -100 50 9.0
10 14 4v V= ¢ A -620 40 10012 7 3NO+1 &K -430 6.0 80|12 3 2¢vN-2 3 -100 50 9.0
13 4 4v V= +6 -620 40 100|13 4 3NO+1 vJ -430 60 80| 1 8 3¢0~= v9 -110 1.0 13.0




11 2 49y V+2 +6 -680 0.0 140(10 14 44 V+1 46 -450 0.0 140|13 5 3¢ O= v9 -110 1.0 13.0
10 & Kn752 Basta kontrakt 11 453 Basta kontrakt 12 & Kn63 Basta kontrakt
Ost vKD76 INTO =-90 Syd v Kn10432 44 VD -1100 Vast v D87 3NTV =-400
Alla ¢ K742 Ingen ¢ Kn92 NS .7
»8 & ¢ v & NT #D54 & ¢ v o NT #985432 & ¢ v & NT
«KD6  4E108 N6 7776 4E74 4KD10962 N 6 109 4 6 «E5 # 109842 N535 33
v1094 vES83 S6 7776 v8765 ¥vK S 6 109 4 6 v 1063 v EK2 S53534
¢ E96 ¢ Kn53 075667 + D8 ¢ 1075 072493 + EKn932 ¢+ 864 O 7 108 9 9
#K1065 #Kn432 V76667 #E986 #Knl107 V724093 #EKD *Kn6 vV 7 108 9 9
4943 «Kn8 « KD7
v Kn52 vED9 v Kn954
+ D108 ¢ EK643 ¢ KD105
*ED97 *K32 *107
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 5 3#V-2 v7 200 130 10| 1 4 440-1 A 50 140 00| 3 7 3NV-1 *9 50 130 10
16 4 3+V-2 vK 200 130 10| 3 7 3vS-1 s A -50 100 40| 5 16 3NV-1 *4 50 130 10
12 3 2NN= +3 120 100 4.0(11 15 2vS-1 v8 50 100 40| 1 4 2NV= *4 -120 100 4.0
1 8 2#V- vK 100 70 7.0|14 12 4v N-1 «K -50 100 40(13 6 3¢ V+1 v7 -130 8.0 6.0
2 6 3&V-1 *4 100 70 7.0| 8 10 14 O+1 +A -110 60 80| 2 9 3NV= *4 -400 4.0 10.0
7 9 INO= v2 -90 30 110 2 9 34 0= ¢ A -140 3.0 11.0(11 15 3NV= *9 -400 4.0 10.0
15 10 INO= a4 -90 30 110|13 6 34 0= ¢ A -140 30 11014 12 3NV= *9 -400 4.0 100
14 11 2NS-2 &5 -200 0.0 140| 5 16 24 O+2 A -170 0.0 140| 8 10 3NV+1 8 -430 0.0 14.0
13 4~ Kn84 Bésta kontrakt 14 4 KD7642 Bésta kontrakt 15 & EK652 Bésta kontrakt
Nord v KKn43 5NT N =660 Ost vE7 5NT S =460 Syd v 942 3+ V =-110
Alla + ED1054 Ingen + Kn9 NS ¢ ED7
*Kn & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v o NT *86 & ¢ v & NT
49632 D5 N 8 10111111 4E83 4109 N 8 115 1111 «D1094 &Kn7 N4 7 465
v872 vEG6 S 8 10111111 v98542 ¥vDKnl063 S 8 115 1111 vD763 vEKn8 S47 465
2 ¢ Kn9873 053122 *2 41083 052822 +9 ¢ K643 096876
#K10763 #8542 V53122 #E943 #D82 V52822 «KD72 #EKn54 V96876
« EK107 « Kn5 483
vD1095 vK v K105
+ K6 + EKD7654 + Kn10852
«ED9 *K65 #1093
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 5 6NS= 6 1440 140 00(16 6 3NN+3 vQ 490 140 00| 3 6 3aV-1 s A 50 120 20
1 14 3NS+3 %6 690 120 20| 1 14 44 N+2 T 480 70 7.0| 7 16 4v V-1 s A 50 120 20
4 8 4v S+l ¢2 650 90 50| 2 5 44N+2 +vQ 480 70 7.0|13 8 2v V-1 & A 50 120 20
16 6 4y S+1  ¢2 650 90 50| 3 10 44 N+2 vQ 480 70 7.0| 4 11 24 V+1l &A -110 50 9.0
3 10 6v S-1 2 -100 60 80| 4 8 44 N+2 9vQ 480 70 70| 5 9 24V+l &A -110 50 9.0
9 11 6v S-2 *2 -200 20 12.0| 9 11 44 N+2 vQ 480 70 7.0]10 12 24 0+1 48 -110 50 9.0
12 15 5¢ N-2 &5 -200 20 12.0|12 15 44 N+2 vQ 480 70 7.0|15 1 2vV= s A -110 50 9.0
13 7 3NS-2 *6 -200 20 12013 7 44 N= vQ 420 0.0 140 2 14 2¢v V+1l &A -140 0.0 140
16 4 E107654 Basta kontrakt 17 453 Basta kontrakt 18 & KKn5 Basta kontrakt
Vast v5 44 N =420 Nord v K10876 4¢ OD-1100 Ost v KD972 34 S =140
ov +D4 Ingen * K4 NS + Kn5
#D953 & ¢ v & NT *K653 & ¢ v & NT «D73 & ¢ v & NT
«Kn8 92 N 114 3 105 & K62 « EDKn7 N7 4955 « D98 » 106 N8 9 7 98
vKD106 vEKn87432 S 113 3 9 5 v 543 vE S74955 v Kn86 v E10543 S897 938
+Kn976 ¢ K853 029926 ¢ EKn109 ¢ 86532 049476 +D3 + EK108 0546 35
*E74 »- V29926 #1072 £984 V4947°¢6 #Kn10965 #82 V54635
4 KD3 410984 4 E7432
v9 v DKn92 v-
¢+ E102 ¢+ D7 497642
#KKn10862 #EDKn *EK4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 14 44 N+2 49 480 140 00|11 1 3vS= ¢A 140 11.0 30| 4 7 44 N= vA 620 120 20
5 9 44 N+1 ©vA 450 100 40(14 3 29 N+1 8 140 11.0 3.0| 6 10 44 S= *J 620 120 20
13 8 44 N+1 vA 450 100 40|15 2 3vyN= +5 140 11.0 3.0(16 8 44 S= +Q 620 120 20
15 1 44 N+1 ©vA 450 100 40(16 8 1y N+2 «Q 140 11.0 3.0(15 2 24 N+2 +A 170 8.0 6.0
3 6 44 N= vA 420 50 90| 6 10 5¢ V-1 v7 50 6.0 80|14 3 34 N= ¢ A 140 6.0 8.0
7 16 44 N= v2 420 50 90| 4 7 4vS-1 &T -50 3.0 11.0(13 9 2v0-2 &A 100 4.0 10.0
4 11 5v O-1 &K 100 1.0 13.0|13 9 4v S- ¢A -50 3.0 110 5 12 INN= ¢A 90 2.0 12.0
10 12 5v O-1 &K 100 1.0 13.0| 5 12 44 O= v2 -130 0.0 14011 1 44S-1 v6 -100 0.0 14.0
19 «E43 Basta kontrakt 20 # 10542 Basta kontrakt 21 « E1042 Basta kontrakt
Syd vE742 24 S =110 Vast v EKn 34 N =140 Nord v3 4v OD-1100
oV + D972 Alla 410543 NS + K763
»84 % ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT »EK98 & ¢ v & NT
« 1097 » 862 N6 6 886 ~E8 « KD6 N8 9 495 # 85  Kn9 N8 7 39 4
v5 v KKn103 S 66 886 v 987432 v KD65 S89 495 v KDKn9865 v E42 S87 394
+ EK5 ¢ Kn1086 075556 ¢+E9 4762 0549 45 ¢+ D4 ¢ EKn92 045934
#KKn10532 #D7 V75556 £763 #1095 V54945 &73 #10654 V45934
& KDKn5 «Kn973 «KD763
v D986 v10 v 107
+43 ¢ KDKn8 + 1085
*E96 #ED82 #DKn2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 2 3vS= *A 140 140 00| 3 15 24 N+1 6 140 120 20|13 11 44 S= vK 620 14.0 0.0
7 11 3NO-1 v6 100 120 20| 6 1 24S+1 v4 140 120 20|16 10 5vDV-2 K 300 120 20
3 15 3v S-1 *A -50 80 60| 7 11 24 S+1 +A 140 120 20| 5 14 34 N+2 &) 200 100 4.0
5 8 3vS-1 *A -50 80 60| 5 8 2¢S+1 aA 110 80 60| 7 2 34S+1 &7 170 8.0 6.0
6 1 3vS-1 ¢ A -50 80 6012 2 3vV-1 *T 100 60 80| 1 3 5vV-2 *A 100 6.0 8.0
9 16 3v S-2 *A -100 3.0 11.0(13 10 2¢v O= *A -110 30 11.0| 4 15 4v V-1 *A 50 4.0 10.0
14 4 4vS-2 *A -100 30 110(14 4 2¢v 0= +K -110 3.0 110| 8 12 34 S-1 vK -100 20 120
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13 10 4v N-3 #Q 9 16 2v O+1 +¢K -140 6 9 4v V= *A -420
22 a5 Basta kontrakt & DKn32 Basta kontrakt 24 462 Basta kontrakt
Ost v K103 v E642 24 S =110 Vast vE109 54 V
ov + Kn987 +8 Ingen + KDKn10642
#ED1083 & 0V 8 #KDKn6 & ¢ v &N &5 & ¢
410743 #EKS8 N 104 4 6 298 » K654 N76687 «ED85 4K109 N 3 8
vE85 v Kn9642 S 104 4 6 vKn83  vK1075 S766 87 vKn84 vK7632 S 38
¢ E1053 ¢ KD64 03996 ¢ EKD10 4942 067656 ¢E5 ¢9 O 105
&75 *4 V3996 #E832 #1104 V57656 D972 #EKS83 V 105
4 DKn962 «E107 4 Kn743
v D7 vD9 v D5
2 ¢ Kn7653 ¢ 873
#KKn962 #975 #Kn1064
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 10 5v O-3 ¢2 300 140 00|15 5 2v0O-3 5 300 140 00| 6 14 4vO= +8 -420 130 1.0
6 9 44S= vA 130 120 20| 2 4 INV-2 &K 200 100 40|13 12 4v O= ¢3 -420 130 1.0
1 3 54DN-1 A -100 100 40| 8 3 2v0O-2 3 200 100 40| 2 4 4v O+1 8 -450 70 7.0
4 15 3v 0= *K -140 50 90| 9 1 2¢DV-1 «K 200 100 40| 7 10 4vO+1 3 -450 70 7.0
7 2 2v0+1 e2 -140 50 90|13 12 24 N= +9 110 60 80| 8 3 4vO+1 3 -450 70 7.0
8 12 2vO+1 ¢2 -140 50 9.0|11 16 INN= 45 90 40 10011 16 4v O+1 +8 -450 70 7.0
13 11 3v O = 2 -140 50 90| 6 14 INV= *K -90 20 120| 9 1 5¢DN-3 A -500 1.0 13.0
5 14 2v O+2 &9 -170 0.0 140 7 10 2¢ S-2 &2 -200 0.0 14015 5 5¢DN-3 49 -500 1.0 13.0
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